Bapuant Ne 67

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
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a) sin (E + ot) = sina
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6) sin (5 —|—0c) =cosa
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B) Sin (5 +ot) = —cosa
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r) sin (— +a) = —sina
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2. B ocHOBaHHH JF000TO MPSIMOTO TTapaUISIICITHITCIa JICKHT:

a) mapajuiesIorpamMM

0) IPSIMOYTOJILHUK

B) KBajJpar

r) pom0

3. Pemmre ypasnenue 3 =7.

4. Peunre ypaBuenue V3x+4 = 8.
2—x
5. Pemnre HepaBEHCTBO %5 < 125+,

6. JInuHBI IBYX CTOPOH OCEBOTO CEYEHUs KOHyca paBHbI 6 1 12 cMm. Haiinure miomans cedeHus KOHyca IIIOCKOCTbIO, KOTOpast
MPOXOIHT Yepe3 BEPLIMHY KOHYCa M XOpy OCHOBAaHHMS, CTATUBAIONIYIO IyTy B 60°.

7. Pemmre ypasrenue log 4 (x* +x—4) = log, , x.
fx% x% +1
1 - 2\3/.; + l * 171 .
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8. Vmpocture Bblpaxkenue | ———
X3 —

9. [Ipy KakoM HAMMEHBLIEM IOJIOKUTEILHOM 3HAYECHUH apryMeHTa paBHbl 3HAYeHHs (YHKUMH Y = COSX —sindx u
y = cos3x?

10. Pammyc ocHOBaHUS KOHyca paBeH 1 M, a yroi pa3BepTKU ero OOKOBOH MOBEPXHOCTH paBeH 90°. Berauciaure monHyo mo-
BEPXHOCTb KOHYCA.
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